
SATISFACCIÓ USUARIS/ES CDRP (SALUT SEXUAL) – ANY 2016   
 

Valoració dels serveis del Centre de Documentació i 
Recursos Pedagògics 

 

RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  
SERVEI DE REFERÈNCIA EN SALUT SEXUAL 

ANY 2016 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 
el servei van ser 56 (de les 141 que el van fer servir), de les quals el 23,21% eren homes 
i el 76,78% eren dones. La mitjana d’edat de les persones enquestades era de 34,8 anys. 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES CDRP (SALUT SEXUAL) – ANY 2016   
 

Procedència desglossada de fora de l’Estat espanyol: 

 

 

Perfil professional persona demandant: 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES CDRP (SALUT SEXUAL) – ANY 2016   
 
ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; valoració de l’atenció rebuda; 
valoració global de l’adequació de la resposta; i valoració del temps de resposta (Escales 
Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”) 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES CDRP (VIH/SIDA) – ANY 2016   
 

Valoració dels serveis del Centre de Documentació i 
Recursos Pedagògics 

 
RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

SERVEI DE REFERÈNCIA EN VIH/SIDA 
ANY 2016 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 
aquest servei van ser 160 (de les 552 que en van fer ús), de les quals el 61,25% eren 
dones i el 36,9% homes. La mitjana d’edat dels/de les enquestats/des era de 34,7 anys. 

Procedència: 

 

 

  

  

Estat 
espanyol

40%
Fora de 
l'Estat 

espanyol
60%

Procedència de demanada de serveis de 
referència en VIH/sida

1 
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Procedència desglossada de fora de l’Estat espanyol: 

 

Perfil professional persona demandant: 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES CDRP (VIH/SIDA) – ANY 2016   
 
ENQUESTA SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; valoració de l’atenció rebuda; 
valoració global de l’adequació de la resposta; i valoració del temps de resposta (Escales 
Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”). 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES “VIH SOBRE RODES” – ANY 2016   
 

Valoració dels serveis del Centre de Documentació i 
Recursos Pedagògics 

 
RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

PROJECTE “VIH SOBRE RODES” 
ANY 2016 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat aquest 
servei fan ser 6 (de les 14 exposicions fetes), de les quals el 83,3% eren dones i el 16,7% 
homes. La mitjana d’edat dels/de les enquestats/des era de 40,5 anys. 

Procedència: 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES “VIH SOBRE RODES” – ANY 2016   
 

Perfil professional persona demandant: 

 

 

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; valoració de l’atenció rebuda; 
valoració global de l’adequació de la resposta; i valoració del temps de resposta (Escales 
Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”). 
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SATISFACCIÓ USUARIS/ES “VIH SOBRE RODES” – ANY 2016   
 

Valoració del procediment d’elecció de cartells: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valoració del número de visitants a l’exposició: 

 

 

 

El 77,7% dels/de les enquestats/des considera “suficient i adequada” l’oferta de 
cartells disponibles per l’exposició “VIH sobre rodes” (la resta de persones no van 
respondre a la pregunta). 
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